

人民网人民视频举办“人民拍客@2019”西安行活动 鲁中晨报获评“十佳媒体拍客”

记者 孙银峰 宫瑞瑞
通讯员 丁磊 报道

晨报讯 新年新禧,万象更新。2019年12月31日,由人民网人民视频举办的“人民拍客@2019”西安行活动落下帷幕。鲁中晨报受邀参加活动,并被推选为人民视频2019年度“十佳媒体拍客”。

活动期间,近百名机构和个人拍客齐聚古城西安。在大唐西市、莲湖区市民中心、荣民时

代广场、萤火虫志愿服务中心、老城根G·Park等地,大家针对西安莲湖区的基层居民共建、共治,传统文化与现代城市发展,美食美景等主题进行采访拍摄、在线剪辑和经验分享。

人民网人民视频副总编辑申宁介绍,人民拍客是人民网打造的一支以传播正能量为主的拍客队伍,自2014年以来,坚持“从群众中来,到群众中去”的理念,肩负营造良好舆论环境、凝

聚社会发展力量的责任,逐步成长为一支有影响力的队伍。

2019年,鲁中晨报正式以媒体拍客身份入驻人民视频平台。不足一年时间,鲁中晨报已在该平台发布融媒体视频产品100余条,在这一全国性权威视频媒体平台上传播淄博声音,讲述淄博故事。

本次活动,来自铁路、公安、消防、媒体等领域的优秀机构及个人被推选为人民视频2019年

度“十佳”拍客。鲁中晨报与中国军视网、科普中国、南都N视频等媒体一起,被推选为“十佳媒体拍客”,获颁奖杯、证书。这是对鲁中晨报融媒体视频产品的极大肯定。

面向5G时代,人民视频平台加速构建短视频传播矩阵,形成了包括人民拍客生态系统、政务融媒体以及赋能产城融合发展的多主体多元融合发展模式。鲁中晨报也将继续借势该平台,

不断推出更具影响力的融媒体视频产品。

此次活动期间,人民日报高级记者、人民日报社政文部军事室主编倪光辉,青岛新媒体协会常务理事、贝壳视频内容中心负责人法朋顺,人民视频客户端高级运营总监丁炜分别就《5G时代如何创作优秀短视频》《避开自媒体制作的那些坑》《人民视频:可视化融媒体新路径》话题进行了分享。



1月1日下午,抑尘车、扫保车、洒水车、护栏清洗车在淄博高新区金晶大道与中润大道以东处开展联合作业。

新能源抑尘车、高压清洗车等环卫设施联合作业 高新区城市管理 正式市场化运行

文/图 记者 伊巍
通讯员 王晓春 王敏敏 王盛利

晨报淄博1月1日讯 2019年12月31日,淄博高新区举行城市管理市场化项目交接进场座谈会。2020年1月1日,淄博高新区城市管理正式市场化运行。市场化运行的第一天,城市管理平稳过渡。

2020年的第一天,环卫工人张爱莲像往常一样早早来到自己负责的区域清扫。她已经在这个岗位上工作了6年,今天的心情却格外不同。“我现在是淄博中环洁城市环境服务有限公司的环卫工了,新的工作服更醒目,更暖和,戴上帽子风都透不进来。”张爱莲笑着说。更让张爱莲和同事们开心的是,他们的工资涨了。但张爱莲和同事们也明白,2020年是新的起点,也面临着新的挑战。

淄博中环洁城市环境服务有限公司市场运营部经理助理樊新表示,以“以克论净”为代表的城市精细化管理标准越来越高,公司接手后,“以克论净”有所提高,所以对环卫工的要求也提高了。

据悉,淄博高新区从2017年开始探索城市管理市场化改革。从一开始,就树立了彻底市场化的理

念,能市场化的要全部实行市场化。因此高新区市场化项目包含了市政、环卫、园林绿化、交通、水务等基础设施养护、保洁、维修等内容,是全国覆盖最广、涵盖内容最全面、涉及问题最多、推进难度最大的城市管理市场化改革。

交接前夕,淄博高新区综合行政执法局做了大量的移交工作,确保做好无缝衔接、平稳过渡。今天,淄博高新区综合行政执法局负责人一行对移交给淄博中环洁城市环境服务有限公司第一天的各项工作进行了检查考评指导。

1月1日清晨,淄博高新区火炬公园内,所有的环卫工人和园林工人都穿上了崭新的工作服,养护的树木、清扫保洁、垃圾清运、冲洗吸尘等各项工作都井然有序、平稳、顺利、平安地在向前推进。彩虹路中转运站内,一切也都平稳运行。

1月1日下午,气温逐渐回升,抑尘车、扫保车、洒水车、护栏清洗车在淄博高新区金晶大道与中润大道以东处开展联合作业。壮观的清理场面引来不少市民围观,短短十几分钟的时间,路面和护栏被冲洗得干干净净。据悉,淄博中环洁第一批采

购总价2350万元的车辆,包括:新能源抑尘车(雾炮)、高压清洗车、洗扫车、新能源洗扫车、低压清洗水车(洒水车)、带蒸汽加热功能的路面养护车、抑尘车(雾炮)等。

淄博中环洁城市环境服务有限公司总经理李宗远表示,今后将认真贯彻落实淄博高新区“清根见底”整治活动实施方案,科学有效地组织实施人工+机扫的作业模式,用“绣花功夫”完成“清理城市牛皮癣,乱涂乱画乱喷”等作业。同时,做好绿地的养护和道路的保洁维护,让淄博高新区的环境越来越好。

淄博高新区综合行政执法局局长吕厥强表示,交接进场只是城市管理市场化迈出的第一步,能否取得成功还需要双方付出艰辛的努力。希望淄博中环洁城市环境服务有限公司进场后引进一流的管理理念,打造一流的管理团队,采用一流的新能源装备,建立一流的工作机制,创造一流的城市管理业绩,确保淄博高新区城市管理工作走在全市、全省乃至全国前列。同时,也希望环卫工人、园林工人等城市的维护者每天都快快乐乐地工作,让淄博高新区的环境越来越好。

奇石贺岁 淄砚迎春 博山举办首届奇石淄砚文化展



中国博山(红叶柿岩)首届奇石淄砚文化展上展出的奇石。

文/图 记者 杨峰 通讯员 孙晨

晨报淄博1月1日讯 “花如解语应多事,石不能言最可人”。今天,中国博山(红叶柿岩)首届奇石淄砚文化展在禹王山居成功启动。山东省政协原常委陈传玉,淄博市政协原副主席高峰岭,淄博市人大常委会原副主任王世庆,淄博市文化和旅游局党组书记、局长周茂松,山东大学教授、博士生导师刘心明等嘉宾以及300余名奇石淄砚爱好者参加启动仪式。

博山区委常委、宣传部部长高健在讲话中指出,本次奇石淄砚文化展是博山文旅之都建设的一次盛会,是一届文石荟萃、文人赏砚的精彩呈现,这次文化展的成功举办,对促进博山区奇石淄砚艺术的繁荣与发展必将起到积极的推动作用。要以此次活动为契机,坚定文化自信,坚守艺术理想,扎根沃土,推陈出新,让博山的奇石淄砚文化迈上新水平、再上新台阶,为博山文化旅游事业的发展作出新的更大贡献。

博山区文化和旅游局党组书记、

局长王伟向到会嘉宾介绍了本次奇石淄砚文化展的筹备情况。博山区文化旅游资源丰富,奇石、淄砚文化历史悠久,群众基础广泛。藏石馆有数百家,全区几乎是家家藏石,陈展赠寿,老少皆乐,美不胜收。苏东坡、米芾、陆游对淄砚有着很高的评价,自阎老孙廷铨《颜山杂记》开始,用博山石制砚、赏砚蔚然成风。走进博山,厅堂馆所、家居小院、商号酒楼、名胜古迹,摆奇石、端淄砚,并把它作为文化品位和素质修养的标志,显示着博山人对奇石、淄砚的偏爱和钟情。

本届奇石淄砚文化展,共参展奇石、淄砚300余方,规模之大、层次之高、参与名家之多在博山尚属首次。

据悉,在元旦期间博山区文旅活动精彩不断,“鼓浪屿之夜”博山区2020年新年音乐会、人立2020年跨年狂欢夜、崑山中医药健康旅游基地启用、中国博山(红叶柿岩)首届奇石淄砚文化展等活动为广大游客和市民奉上一场文旅融合的盛宴。

感受天气 关注生活

微动力新生活

及时收取最新天气资讯
了解最新天气

如何关注微信:

方法一:
打开微信 新朋友 添加朋友 扫一扫

方法二:
打开微信 新朋友 添加朋友 搜公众号: 淄博气象

关注啦!